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VYBaxkaeMbli rocrnon XOB!

Hacroamum urdopmupyem Bac, uro @ «IIpubopocTponTeNnbHbIA 3aB0MY,
Poccus (OI'PH 1027400661650) ynonsomounBaeT kxommanuio AQ «Pycarom CepBucy,
Poccns (OI'PH 1117746845523) npeAcTaBiaTs CBOIO HPOAYKIHIO B paMKax TeHHEpHbIX
npoueayp «AELl Kosnomyit» EAJl, Bomrapus, B uacTHOCTH, B pamkax
ony6anMKOBaHHOIO Ha ouIUansHOM cafite ADC «Kosmoxyit» MapkeTunrosoro
sampoca mo TeMme: «IlocraBka crmenmduueckMX 3amacHBIX dYacTeH TIPOM3BOACTBA
OI'VII«IIC3»  (DemepanbHoe  rOCYHAapCTBEHHOE  YHHTAPHOE OpeanpusTie
«IlpubopocTponTensHbI 3aBoa», I. Tpexropusiit, Poccusy» (3ampoc mpenoxeHuUi
Ne 44132), u nocraBnsats ee s Hyx1 ADC «Kosnonyii».

3amecTHTeNE TeHEPAIBHOIO AUPEKTOPa

II0 MPOH3BOJICTBY I'PaXKAaHCKOH MPOIYKIUY U HHHOBAIHAM C.C. Tepiryros
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Cobuna Haranns AénpeeBHa
8(35191) 57095



WnueBa, Bapa H.

From: KameHckas Upuna MuxaitnosHa [IMKamenskaya@rusatomservice.ru)

Sent: 14 aBryct 2020 1. 17:46

To: Document

Cc: Crenanuenko Knpunn MNasnosuy

Subject: FW: UHankaTneHo npeanoxerue no nasapHa KoHcynbTaumus Ne 44132
Attachments: WHarkaTuBHO NpeanoxeHue no nasapHa koHcynbTaums Ne 44132.pdf; Mucbmo o

nonHomoumnax Ne192-16_1533 ot 13.08.2020.pdf

3apasente, aapechT commercial@npp.bg nuie ye Hama cBo6oAHO MACTO, B Ta3y BPb3Ka usnpallame HaleTo
WHAMKATUBHO NPeSNOXEHME Ha Ta3u Nola.

Nosapasu u noxkenasam xybase ynk-ens,

UpuHa KameHckas
(6122)

From: CtenaHuenko Kupuan Nasnosuny <KPStepanchenko@rusatomservice.ru>

Sent: Friday, August 14, 2020 5:30 PM

To: commercial@npp.bg

Cc: HPatchev@npp.bg; Yuwiakos Aptem EsreHbesny <AEUshakov@rusatomservice.ru>; KameHckasn UpunnHa
MuxaiinosHa <IMKamenskaya@rusatomservice.ru>; Knemewosa Mapus CepreesHa
<MSklemeshova@rusatomservice.ru>; XyaHuuxui, Bnagumnp E. <VEHudnickii@npp.bg>

Subject: UHaUKaTMBHO NpeanOXeHne No nasapHa KoHCynbTayuAa Ne 44132

YBaxkaemu kosnern, 4o6bp geH!

Hacroawwmm Hanpasnsem nhaukatueHoe npeanoxenne AO «Pycatom CepBuc» pns y4acTma B pbIHOYHOM
KOHCynbTaunmn Ne 44132 Ha noctaBKy cneumeuueckux sanacHblx yacteit Gy «nNc3».

C yBaxkeHunem,

CrenanveHko Kupunn

Cneumanucr

AO «Pycatom Cepsuc»

Ten: +7 (495) 995-76-80 nob6. 6514

Mo6: +7 (917) 539-67-85

E-mail: KPStepanchenko@rusatomservice.ru

® ; PYCATOM CEPBUC
| POCATOM

117335, Poccua, Mocksa,
HaxumoBckui npocnekT, 58
www.rusatomservice.ru






